嗨!我的印尼同學

一個和樂的校園,今日主題是:「我的家鄉」,在大家都講完之後,小薇才 怯生生地說,她是印尼來的,引起課堂中大家的議論紛紛。小薇自述他的出身, 來到台灣,她很喜歡這個地方,但是大家不是那麼歡迎她,也不是那麼想要了解 她,她常在想,自己為什麼跟別人不一樣。結果,她發現原來在大樹下自言自語 的除了她還有班上兩個也很邊緣的同學,小綠跟阿蔡。小綠愛看課外書,阿蔡是 個電動迷,也是班上常常落單的兩個人,三個人因此成為好友。

阿蔡形容著他的電玩世界,裡面有著更多奇怪的人,小綠說他的朋友是廖添丁跟蔣渭水,從印尼來的又如何,一點都不奇怪。他們三個人想著逃離這個無聊的課堂,結果意外掉入遊戲世界。戰鼓起,他們身邊的一切開始改變,無聊的學生制服也像變形金剛一樣出現了有趣的配件,遊戲中的女王告訴他們,必須通過三個關卡,才能回到原本的世界。

他們在遊戲中聽到融合不同國家的音樂元素,也聽到吹拉彈打四組樂器的特色,三人感覺到,人就是因為不同,才會像不同的樂器合奏一樣,產生出美妙的樂音,而每一種的樂器都是這麼重要這麼獨特,懂得欣賞彼此,才能演奏最豐富的音樂。

三人終於回到課堂上,造型也變回原狀,似乎時間都沒有走動,它們又回到 了「我的家鄉」這堂課。但是經過了這趟旅程,小薇、小綠跟阿蔡更加無畏跟自 信地說出自己家鄉的特色,表現出高度的自己接納,也贏得所有同學的掌聲。

小薇、小綠跟阿蔡藉由一首抒情曲,唱出自己心中的感受,第一次覺得自己的獨特這麼美好。台下的大家,也要懂得欣賞自己跟他人的不一樣喔!歡樂的歌聲,送給台下每一個獨一無二的孩子。